

Король блюза едет в Москву!

моск. правда. — 1994. — 9 дек. — с. 9



ИМЯ БИ БИ КИНГА, думаю, знакомо всем, кто хоть как-то знает историю рок-н-ролла. Он является обладателем более 25 наград как лучший певец и гитарист, а также победителем и обладателем четырех премий «Гремми». Именно ему блюз обязан выходом на большую сцену и превращением музыки «черных музыкантов» в полноправное течение популярной музыки. Имя Би Би Кинга в 1987 году было включено в Зал славы рок-н-ролла. Он имеет звания почетного доктора музыки Тугало колледж (Миссисипи, 1973), почетного доктора музыки Йельского университета (1977) и Беркли колледж мьюзик (Бостон, 1985), а с 1972 года возглавляет Фонд передовых методов реабилитации и выздоровления.

Теперь о самом главном. Живая легенда рок-н-ролла, 69-летний блюзмен - всемирно известный певец и мастер гитары - даст два концерта в Московском дворце молодежи 13 и 14

декабря в рамках международного турне 1994 года. Организаторами выступлений являются фирма «Госконцерт» и компания «Филип Моррис» при участии «Палас Отель» и при содействии личного менеджера Би Би Кинга Сидни А. Сайденберга, а также голландской фирмы «Дибя Интернашнл Концертс», представляющей интересы зарубежных гастролеров в Европе. Как объявлено, концерты будут носить благотворительный характер, и средства, полученные от продажи билетов, передадут московскому правительству для приобретения необходимого медицинского оборудования детским лечебным заведениям.

Предстоящий визит Би Би Кинга в нашу страну - не первое знакомство с Россией. В 1979 году он уже выступал в Москве и, по словам лиц, близких к окружению музыканта, остался в восторге от оказанного ему приема. Несомненно, что во многом

именно личным стремлением блюзмена вновь побывать в России объясняется успех организации проекта нынешних московских гастролей.

Немного о технической стороне дела. Вся музыкальная и световая аппаратура будет предоставлена российской фирмой «Робинзон» и, по заверениям организаторов, отличается высоким качеством. Право на съемку концерта приобрел второй канал телевидения, что и будет осуществлено 14 декабря. Так что те, кто не сможет прийти, получат возможность позже посмотреть выступление великого короля блюза в записи. Зал рассчитан приблизительно на 1800 мест. Часть билетов будет распространяться через театральные кассы, а часть компания «Филип Моррис» намеревается реализовать среди сотрудников различных зарубежных представительств в Москве. Предполагаемая цена билетов - от 35 до 80 тысяч рублей.

12 декабря в 14 часов Би Би Кинг и семеро сопровождающих музыкантов прибывают рейсом из Голландии. Вечером состоится его пресс-конференция, а на следующий день пройдет первый концерт. Но выступления короля блюза - это еще не все. 19 декабря «Госконцерт» при поддержке посольства США в Москве организует гастроли Оркестра военно-воздушных сил США в Европе. Не исключено и дальнейшее сотрудничество «Госконцерта» с компанией «Филип Моррис», которое может вылиться в проведение концертов таких звезд, как Сантана и Рэй Чарльз.

Игорь ГРАЧЕВ.